

环保部门公布大气环境违法问题整改情况

# 11家单位仍未完成整改

本报6月29日讯(记者 王永军) 29日,记者从环保部门了解到,市区大气污染综合整治活动开展以来,一批涉气环境违法问题受到查处。在对整改情况进行督查后,11家单位仍未完成整改任务。依据相关规定,将对未完成整改任务的涉气环境违法问题实行挂牌督办(督办名单见表格)。

为加强市区大气污染防治,5月份,烟台在市区全面启动“市区大气污染综合整治月”活动,以改善区域环境空气质量,提高群众居民生活质量。

综合整治活动开展以来,环保、公安、住建、城管、交通运输等部门组成的空气质量改善联合检查组,不定期对建筑施工工地扬尘、道路交通扬尘、机动车排气和工业污染源等污染防治情况进行联合执法检查,对环境违法行为实行限期整改,并依法依规予以处罚。此外,在全社会广泛开展“空气污染随手拍”活动,曝光环境违法行为。

近期,烟台市环境保护工作推进委员会就查处的环境违法问题整改情况进行了督查,发现仍有11家单位未完成整改任务。依据《烟台市环境保护重点事项督查调度和考核问责暂行办法》,将予以通报并实施挂牌督办。

比如烟台市水产供销公司锅炉二氧化硫排放超标7.17倍,未完成整改任务。按照挂牌督办要求,企业需要依法按期缴纳罚款,限期2014年7月底前完成整改。逾期未完成整改任务,责令停运锅炉。按照《烟台市人民政府关于划定高污染燃料禁燃区的通告》要求,制定落实清洁能源替代方案。

## 市区大气污染综合整治环境违法问题挂牌督办名单

序号	单位名称	存在的环境问题	处理处罚意见	挂牌督办要求
1	烟台市水产供销公司	锅炉二氧化硫排放超标7.17倍, 未完成整改任务	罚款, 责令限期整改。	依法按期缴纳罚款, 限期2014年7月底前完成整改。逾期未完成整改任务, 责令停运锅炉。按照《烟台市人民政府关于划定高污染燃料禁燃区的通告》要求, 制定落实清洁能源替代方案。
2	烟台中亚医药保健酒有限公司	锅炉颗粒物排放超标11.08倍, 未完成整改任务	同1	同1
3	烟台大学	锅炉二氧化硫排放超标2.76倍, 未完成整改任务	同1	同1
4	山东工商学院	锅炉颗粒物排放超标0.48倍, 未完成限期治理任务	同1	同1
5	绮丽服装有限公司	锅炉颗粒物排放超标1.9倍, 未完成整改任务	同1	同1
6	烟台台华实业有限公司	锅炉颗粒物排放超标2.38倍, 未完成整改任务	同1	同1
7	烟台海杰食品有限公司	锅炉二氧化硫排放超标1.55倍, 未完成整改任务	同1	同1
8	烟台裕源水产有限公司	1吨燃煤锅炉无环保审批手续	责令停止使用锅炉	停运锅炉, 按照《烟台市人民政府关于划定高污染燃料禁燃区的通告》要求, 制定落实清洁能源替代方案。
9	烟台大方轻质建材有限公司	锅炉二氧化硫排放超标4.11倍	责令限期治理, 拟处以罚款	限期完成治理任务。按照《烟台市人民政府关于划定高污染燃料禁燃区的通告》要求, 制定落实清洁能源替代方案。
10	烟台啤酒青岛朝日有限公司	锅炉二氧化硫排放超标2.17倍	同9	同9
11	烟台蓝白食品有限公司	锅炉烟尘超标5.72倍	同9	同9

## 相关新闻

### 整治渣土裸露土地 莱山完成率垫底

记者从环保部门了解到,近日,市政府有关部门对各区渣土堆放和裸露土地集中整治情况进行督查验收。截至6月26日,纳入整治计划的110处渣土和裸露土地整治完成102处,芝罘区、福山区、高新区整治完成率100%,莱山区整治完成率垫底。

前几日,芝罘区纳入整治计划的24处只完成了3处,整治完成率只有12.5%,排名垫底。一周时间内,芝罘区剩余的21处全部得到整治,整治完成率达到了100%。福山区的整治完成率也从85%提升到100%。

此外,开发区纳入整治计划共29处,已完成28处,整治完成率96.6%;牟平区纳入整治计划共25处,已完成22处,整治完成率88%;莱山区纳入整治计划共11处,已完成7处,整治完成率63.6%,排名垫底。

据了解,下一步,各区将进一步开展摸底排查,不断补充完善渣土堆放和裸露土地整治计划,推动整治工作深入发展。

本报记者 王永军

### 腾讯7.36亿美元 入股58同城

腾讯和58同城6月28日联合宣布,腾讯将以7.36亿美元收购58同城约19.9%的股权。

根据协议,腾讯将以每股20美元的价格向58认购36805000股A类和B类普通股,58的每份美国存托凭证相当于2股普通股,腾讯的购买价格相当于每份美国存托凭证40美元。

58同城表示,交易的部分收益将用于从IPO之前的当前股东手中回购27603750股普通股股票。

腾讯和58同城还同意,在双方各自的本地服务中将对方视为首选合作伙伴。两家公司还将利用各自平台的优势联手打造下一代O2O服务。自然,微信是其中不可忽视的平台。如果微信与58联姻,前者的应用场景会得到进一步丰富,而后的移动流量会得到极大提升,58一直希冀的闭环交易也可能实现。同时,58同城表示,还将有机会获得来自腾讯QQ、QQ.com以及QQ浏览器等各个平台的流量,进一步加强在本地服务领域的领先地位。

58同城烟台地区营销与服务中心

奥商集团烟台分公司  
地址:烟台市芝罘区市长大厦11楼1101-1107  
电话:114转58同城

# 世界激励大师来烟演讲

“半身人”约翰·库缇斯鼓励市民要勇敢活出自己

本报6月29日讯(记者 孙淑玉 实习生 徐楚函) 生命无价,永远别对自己说不可能!29日下午2点半,世界激励大师约翰·库缇斯在工商学院体育馆内以自身经历为蓝本,分享其成功自我实现、教育孩子的经历,鼓励大家循着目标勇敢活出自己。此外,活动现场还启动烟台微公益平台,企业呼吁市民和爱心人士参与其中。

天生双腿自然残废,17岁因同学用小刀将毫无知觉

的腿切得血肉模糊,伤口感染,被迫切去下半身,约翰·库缇斯并没有向现实低头,反而选择坚强地活下去。历经找工作被拒、自杀等痛苦,他选择站到台上,讲出自己挣扎生存的经历,给别人以启迪。

29日下午2点半,在观众热烈的掌声中,约翰·库缇斯拒绝搀扶,靠双手支撑“走”上讲台,躬身致意开始演讲。出生时仅有矿泉水瓶大小的约翰·库缇斯被断言不会活

过一天,他却凭着顽强的毅力,战胜癌症,活到现在。在演讲中,他鼓励市民应该有明确的目标,勇敢活出自己。

“当下次你抱怨自己的鞋子时,想想我。”约翰·库缇斯扬了扬以手代脚走路时佩戴的手套。以自己的成长故事为蓝本,约翰·库缇斯分享了自己的艰辛成长史,鼓励观众珍惜现有生活。

夹杂着零星的“天哪”“谢谢”,约翰·库缇斯提醒观众要待人如己,呼吁之余他

更是以身作则,演讲过程中曾一度停住为翻译擦汗递水。

而酒店提供的没机会穿上的拖鞋和自备的T恤衫,都成了他和观众互动的小礼物,贴心的举动感动不少市民。

除世界激励大师约翰·库缇斯的精彩演讲外,现场还邀请道德模范孔德娟、优秀志愿者安立盛等人,现场启动烟台微公益平台,企业呼吁市民和爱心人士参与其中。

# 交警集中整治大货交通违法

本报6月29日讯(记者 钟建军 通讯员 全福 姚微) 记者从市交警一大队获悉,自6月26日起至7月10日,交警一大队在市区范围内开展大货车交通违法行为专项整治行动,用电子眼全天候抓拍违禁入市的大货车,严查大货车各类交通违法行为。

据市交警一大队民警介绍,近期山东省内发生多起死亡3人以上较大交通事故,均涉及到大货车交通违法行为。为预防重特大交通事故的发生,市交警一大队开展大货车交通违法行为专项整治行动。

专项行动开始以后,交警一大队认真研判辖区交通事故、大型货车交通违法行为发生的规律和特点,集中警力和执法装备,对大货车超速、超载、改装、报废、未审验等违法行为进行严查严处。针对一些大货车驾驶员为躲避检查专门利用午间、夜间管理力量薄弱时段上路运行的情况,交警将加强巡逻和布控,发现一起查处一起。

“电子警察,能24小时不间断抓拍大

货车的交通违法行为。”市交警一大队122指挥中心民警告诉记者,电子眼将全天候抓拍违禁入市的大货车。从目前的抓拍情况来看,违反禁令标志是大货车主要的违法行为,通俗讲就是在禁行区域行驶,这种情况分两种,一种是根本没有通行证,二是超出了通行证的范围和时间。

民警称,许多有通行证的驾驶员都抱有侥幸心理,他们认为反正已经办了通行证,在其他时间和路段应该也能混过关,“实际上我们的智能抓拍系统是非常先进的。”说话间,民警打开一辆违反禁令标志的大货车违法信息,指了指网页的最下方,对记者说,“这里有一个通行证信息,点开以后就能看到哪些路段、哪个时间段允许大货车通行,如果超出规定路段和时间,电子警察就会自动抓拍。”

记者获悉,专项行动结束后,交警部门要把整治大型货运车交通违法行为的工作机制转入常态化,防止出现漏管失控现象。

—中国雅思教育第一品牌

# 环球天下雅思

真正的环球雅思来烟台了！！！

北京环球雅思烟台唯一直属分校

## 暑假班 名额预定中...

- ◆ 环球天下感恩回馈周
- ◆ 上门咨询即送环雅出版的《雅思口语之临阵磨枪》
- ◆ 免费测试 免费试听 免费定制个性化方案

课程咨询电话 : 0535-6615535  
优惠券领取电话 : 0535-6879078  
学校地址 : 芝罘区南大街壹通国际10层1003